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Stagiaire

Assistant, doctorant

Employé sans fonction dirigeante

Employé avec fonction dirigeante

Indépendant

Intervalle de confiance (95%)
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Situation dans la profession* des diplômés HES au
niveau bachelor selon le domaine d'études
Situation une année après l'obtention du diplôme, année de diplôme 2020
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* Révision des questions depuis l'enquête effectuée en 2021. 
Remarque: Le domaine d'études Sport n'est pas représenté en raison de la faiblesse des effectifs.
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